

香宁花园南区有了新的楼栋标识牌和方向指示牌

朋友亲戚来串门 再也不怕迷路啦



新的楼栋标识牌和方向指示牌方便了居民。 本报记者 程霖 摄

本报讯(记者宋爱华)近日,香宁花园南区的居民惊喜地发现,小区里每栋楼都有了崭新的楼栋标识牌,路口也有了方向指示牌,“以后亲戚朋友来串门再也不怕迷路了。”记者在采访中了解到,这是近期翠香街道康宁社区党委联合社区议事会做的一件民生好事,为辖区老旧小区香宁花园南区统一安装了新的楼栋标识牌、指示牌等,为居民日常生活提供了极大便利。

近日,记者在香宁花园南区里看到,43栋居民楼的入口外都有了崭新的标识牌,蓝底白字的阿拉伯数字十分显眼,老远就能看见。王大妈高兴地对记者说:“我们小区的楼栋号原来是有的,但这么多年了早就模糊不清了,每次亲戚来串门都说我们小区像迷宫;有时老人家犯病叫个救护车,结果也是找不到。现在好了,有

了新的标识牌和指示牌,亲戚朋友进来再也不用担心迷路了。”

据康宁社区负责人介绍,香宁花园南区是建成快30年的老旧小区,无正规物业管理,整个小区占地5.5万平方米,而且岔路众多。之前的标识牌经过多年风吹雨淋早已模糊不清,偌大的小区里各个路口处没有指示牌,外人进来经常会找不到北,送煤气的、送快餐的、送快递的人经常无法准确送达,给居民生活带来诸多不便。今年4月,康宁社区党员代表阮准强在党员座谈会上提出,应该在老旧小区香宁花园内安装新的门牌号和楼栋指示牌,得到了党员们的一致赞同。随后,社区议事代表成志和牵头提出了《香宁花园南区安装指示牌议案》。

为了让议案能尽快获得议事会通过和实施,康宁社

区工作人员与成志和等议事代表、居民骨干一起,到小区各处踩点考察,就楼栋指示牌的安装位置以及标识牌的颜色、形状、尺寸等,与广告公司反复协商修改。最终,该议案于7月18日在社区议事会上通过,获得幸福资金2.8万元的支持。经过几个月的努力,近日,香宁花园南区门口处有了一块崭新的社区整体分布标识图,43个楼栋有了全新的楼栋号标识牌,在各个交叉路口处还竖起了6个楼栋方向指示牌。“看了门口的标识图就大概知道自己要找的楼栋方向了,往里走时,在路口又有指示牌,这下就好找多了。”一位快递小哥告诉记者。议事代表成志和更是十分感慨:“我们这里有43栋1027户居民,安装标识牌和指示牌虽然过程曲折,但最后为大家把这事儿办成了,还是特别高兴。”

全国市场监管法律知识竞赛 线上答题排名全省第一 市市场监管系统晋级决赛

本报讯(记者陈翩翩)国家市场监督管理总局日前组织开展的“全国市场监督管理法律知识竞赛”初赛结束。记者获悉,在全省21个地级市中,我市在线答题总得分96.37分,位居全省第一;线下代表队笔试成绩75.75分,位居全省第五。珠海以初赛总得分86.06分,位居全省第二的成绩进入决赛,将与广州、深圳、佛山、东莞、韶关同场决战。

“这不是一场普通的知识竞赛,赛事要求高,需要掌握的法律法规内容丰富,涉及面非常广,难度大。”市市场监管局相关负责人介绍,自今年初,广东全面启动市县机构改革,市场监管部门由原工商、质监、食药监等三个部门及物价、商务部门部分职能整合组成,成为生产、流通、消费全链条统一集中的较大的监管部门。市场监管部门涉及

的行政监管职能1600多项,约占政府行政监管事项的40%。据初步统计,市场监管人员需要学习和掌握的法律、法规、规章800多部。全国市场监管法律知识竞赛内容覆盖面广,信息量大,是对全国市场监管系统“普法学用法”情况的一次“大检验”。全系统在日常工作繁忙情况下,利用业余时间积极备战,参加线上答题。珠海市场监管系统703人全员参加线上答题,参与率100%。其中30多人获得满分,平均分94.81分,排名全省第一。

据悉,全国市场监管法律知识竞赛的举行,在全市市场监管系统掀起普法学用法的新高潮,进一步增强了市场监管系统全体干部职工学习法律法规的自觉性,提高了法律意识和素养,提升了行政执法水平。

横琴文化站举办亲子活动

月饼盒不要丢,教你DIY手工

本报讯(记者刘雅玲)中秋过后,不少市民家中都堆积了月饼盒。为提升辖区亲子家庭的环保意识,9月21日下午,在横琴新区社会事务局指导下,横琴文化站联合珠海彩虹桥社工服务中心开展了“创意盒子·变废为宝”月饼盒DIY手工坊亲子活动,10余对亲子家庭参与此次活动。

活动现场,主持人通过PPT展示了废弃月饼盒如何改造。在社工和志愿者引导下,亲子之间相互沟通,构思出了属于自己的创意盒子。“小画家们”发挥想象,挥舞着画笔,用自己的双手,描绘着自己心中的大千世界;

“小创作家们”则利用一些小彩带、纸皮和生活中不起眼的一些废弃材料,设计出精致好看的装饰品。首饰盒子、动物园故事盒子、时钟、车子……活动最后,小朋友们自豪地展示自己的作品,分享自己的创作思路。“这个盒子就像一所小房子,里面住着我和爸爸妈妈,一家人一起去旅行。”一名小朋友脸上洋溢着幸福的笑容。

据主办方介绍,举办此次月饼盒DIY手工坊活动,目的是培养青少年的环保意识,让他们明白,即使是生活中不起眼的废弃物,也能通过双手让其拥有“价值”。

翠香街道爱心理发公益项目走进安宁社区

“奶奶,这个发型您还满意吗?”

本报讯(记者宋爱华)“奶奶,这个发型和您的脸型很相配,您看看满意吗?”近日,翠香街道“剪·爱”爱心理发公益项目走进安宁社区开展义务理发活动,社区长者闻讯纷纷赶来,一些高龄长者更是在家人的搀扶下来到现场,活动共为46位老人义务理发。

当天,珠海豫德社会服务中心的社工提前一小时来到安宁社区石竹苑的活动现场布置场地,居民聂大爷夫妇散步时经过,还主动过来帮忙布置。上午9时30分义剪活动开始,老人们依次登记排队等候,义剪理发师娴熟地为每一位老人修剪头发。何奶奶的头发卷卷的十分凌乱,在彭辉燕理发师的剪刀

下,很快就变得精神利落,大家都称赞她年轻了十岁是“老来俏”,何奶奶听到这样的赞美乐得合不拢嘴。84岁的李爷爷因青光眼而失明,听说有义剪活动,在老伴李奶奶的搀扶下也来到现场,理发师为老人剪了一个好看的发型,老人摸着剪短的头发出笑容。

义剪活动中,志愿者们一边理发,一边和老人聊天。“每个人都有老去的一天,能为老人服务,真的觉得很开心。”一位理发师说道。“对于高龄老人来说,出门理发不是一件容易的事情,所以关爱老人从‘头’开始,我们的社区公益项目就是希望能为居民提供这样的精准服务。”翠香街道有关负责人表示。

梅华街道首批“党员示范店”授牌

世邦家居建材商圈十商户挂牌

本报讯(记者宋爱华)9月21日,梅华街道为世邦家居建材商圈首批“党员示范店”授牌,10家被授牌商户在授牌仪式上郑重宣誓:“诚信经营,合规经营,文明服务,杜绝欺诈……为消费者创造放心消费的环境。”

当天的授牌仪式在世邦家居五号馆举行。据了解,世邦家居建材商圈党总支成立以来,在梅华街道党工委的指导下,积极探索与现代企业制度相适应的党建工作新体制、新机制,始

终坚持“结合实际抓党建,抓好党建促发展”的工作思路。近期商圈党总支开展了“党员商家亮身份、诚信经营我争先”活动,此次为“党员示范店”授牌就是其中的活动内容之一。“这也是我们梅华街道的首批党员示范店,未来我们将以此为试点,全面带动辖区开展此项工作。”梅华街道有关负责人告诉记者。

据悉,商圈“党员示范店”采取每年评选、流动管理的方式,考评内容包括思想

觉悟、组织纪律、诚信经营等方面,由商圈党总支对商户进行综合评估,并广泛征求党员群众的意见,在公开通报、授牌后,牌匾悬挂在商户店面的醒目位置。“我们此次打造‘党员示范店’,就是将党建工作向平台商户延伸,主动连结商圈各类主体,增强商圈基层党组织的向心力、凝聚力和号召力,目前我们的活动已经吸引20多名商户递交了入党申请书。”世邦家居建材商圈党总支有关负责人表示。